

Наименование образовательного учреждения

на тему

**«Проблема любви в повести Н.С. Лескова "Очарованный  
странник"»**

Выполнил:

Ариша Низамутдинова

Руководитель:

---

2025 г.

# **Содержание**

Содержание.....

Сочинение.....

## Сочинение

Давайте рассмотрим, что такое любовь и как она проявляется в произведении Н.С. Лескова "Очарованный странник". Любовь — это одно из самых глубоких и сложных чувств, которое может испытывать человек. Она может быть как светлой и возвышенной, так и трагичной и разрушительной. В повести Лескова любовь становится центральной темой, вокруг которой разворачиваются судьбы героев и их внутренние конфликты. Я считаю, что в "Очарованном страннике" любовь представлена как мощная сила, способная как вдохновлять, так и разрушать, в зависимости от того, как она воспринимается и реализуется людьми.

Обратимся к повести Н.С. Лескова "Очарованный странник". Главный герой, Степан, на протяжении всего произведения ищет свое место в жизни и пытается понять, что такое настоящая любовь. В его судьбе встречаются разные женщины, каждая из которых оставляет свой след в его сердце. Особенно ярко проявляется любовь к Марии, которая становится для него символом идеала. Степан, будучи очарованным ею, начинает осознавать, что любовь — это не только страсть, но и жертва, и готовность к пониманию другого человека.

В одном из эпизодов Степан, находясь в раздумьях о своей любви, понимает, что его чувства к Марии не могут быть реализованы из-за социальных и моральных преград. Этот момент подчеркивает, как любовь может быть не только источником счастья, но и причиной страданий. Степан осознает, что его идеализированное представление о любви не соответствует реальности, и это приводит его к глубокому внутреннему конфликту. Таким образом, Лесков показывает, что любовь может быть как благословением, так и проклятием, в зависимости от обстоятельств и выбора человека.

В заключение, можно сказать, что в повести "Очарованный странник" Н.С.

Лесков мастерски передает сложность и многогранность любви. Я считаю, что любовь, изображенная в произведении, является отражением человеческой природы, ее стремлений и страстей. Лесков заставляет нас задуматься о том, как важно понимать и принимать любовь в ее истинной сущности, а не только в идеализированном виде.